
          Предлог
    

Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локалната самоуправа 
(„Службен весник на Република Македонија" бр.5/02 и Службен весник на 
Република Северна Македонија бр.202/24) и член 20 од Одлуката за извршување 
на Буџетот на Општина Велес за 2025 година („Службен гласник на Општина 
Велес“ бр. 15/24),  член 5 став 1 алинеја 1 од Правилникот за утврдување на 
критериуми за доделување финансиски средства од Буџетот на Општина Велес со 
бр.25-3143/8 од 01.07.2022 година, 

 
Советот на Општина Велес на 64-та седница одржана на ден _.05.2025 година, 

донесе 
 
 

Р Е Ш Е Н И Е  
за одобрување на финансиски средства од  
Буџетот на Општина Велес за 2025 година 

 
  

1.Се одобрува исплата на финансиски средства од Буџетот на Општина 
Велес за 2025 година во висина од _____ денари, на име еднократна парична 
помош на Здружението Џуниор Ачивмент Македонија за учество на Европскиот 
фестивал за претприемништво и достигнувања на младите во Европа 
(натпревар во најдобри ученички компании) кој ќе се одржи во Атина,Грција. 

 
 2. Средствата за оваа намена ќе бидат исплатени од Буџетот на 
Општина Велес за 2025 година, Програма А-Совет на Општина Велес, 
Потпрограма А0 – Совет на Општина Велес, категорија 41, ставка 413 
потставка, 413110 – тековни резерви. 
 
 3. Се задолжува Одделението за финансиски прашања при Општина 
Велес да го изврши наведеното решение и да ги исплати одобрените средства. 
 

4. Ова Решение влегува во осмиот ден од денот на објавувањето во 
„Службен гласник на Општина Велес“. 

 
 

 
                                                                                     
                                                                                      Претседател 
                                                                        на Советот на Општина Велес 
                                                               Даниел Јаневски с.р. 
    
 
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Образложение 

 

Од страна на Здружението Џуниор Ачивмент Македонија до Советот на 

општина Велес на ден 14.05.2025 година доставено е барање со архивски број 

08-2769/1 за добивање на финансиски средства за потребите за покривање на 

трошоците за учество на националниот тим на Европскиот натпревар во Атина, 

Грција. 

 Согласно член 5 став 1 алинеја 1 од Правилникот за утврдување на 

критериуми за доделување финансиски средства од Буџетот на Општина Велес 

со бр.25-3143/8 од 01.07.2022 година, од страна на Комисијата за Буџет и 

локален економски развој при Советот ќе се предложи висината на средствата 

по основ учество на натпревар од областа на образованието. 

 

Врз основа на горенаведеното, се предлага ова Решение до Советот на 

Општина Велес. 












